

# 11位退休老人捐万元助困难户

## 资助3个社区10户家庭,每户获助千元

本报1月15日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜) 15日,按照曲秀凤、刘桂玲等11位老人的意愿,威海市慈善总会从“人宇科学爱心之家慈善基金”支出1万元,资助3个社区10户困难家庭,每户家庭获1000元,为困难市民送上节日温暖和祝福。

“人宇科学爱心之家”是由11名威海退休老人组成的爱心

团体,她们年龄最小的60多岁,最大的已经80岁,她们工资都不高,但一直热心慈善,从2006年就开始,就通过红十字会、社会义卖、捐款等渠道或方式做善事。为将善款真正用到实处,2013年6月,她们在威海市慈善总会设立了“人宇科学爱心之家慈善基金”,先后共注入基金8万元。基金设立至今,先后支出5万元,相继资助了15名困难

本科在校生,威海市儿童福利院脑瘫康复室。

临近春节,为了让社区里贫困人员过一个快乐的春节,15日上午,老人们又拿出1万元对环翠区北门外,杏花村、南山3个社区的10户困难家庭进行救助。曲秀凤老人告诉记者,政府做慈善更多的是助学、助医、助残等大范围救助,她们设立冠名慈善基金,是希望在政府救助

暂时未覆盖的范围帮助更多困难群体,虽然钱不是很多,但却是自己的一份心意。拿着手中的救助金,受助人许强善说,他去年遇到一些困难,幸亏周围百姓帮助,人宇科学爱心之家慈善基金的这笔救助金,对他而言是一场及时雨,几位创办慈善基金老人让他非常感动,以后,他有能力了,也会尽自己所能帮助其他需要帮助的人。

## 200余名师生进社区实践

本报1月15日讯(记者 许君丽) 寒假将至,日前,南山、塔中等五社区联合南山小学举行了“爱满社区,体验成长”社会实践活动启动仪式。

200余名师生寒假期间将进社区实践,争当爱心小公民,在社区实践这个大课堂中体验奉献的快乐与成长。社区将会提供实践活动平台,为孩子搭建更广阔的成长空间。

## 十青年才俊 争霸创业大赛

本报1月15日讯(见习记者 桑志朋 实习生 冯文道 通讯员 苗海云) 14日,威海第二届青年创新创业大赛决赛开赛,从初赛中脱颖而出十位青年才俊各展“绝学”,最终威海立方盛电子科技有限公司的李咏谄获得冠军。

大赛吸引了百余个项目和团队参加,经过角逐,最终十个项目进入决赛。大赛设一、二、三等奖及优秀奖,一、二、三等奖奖项分别为:环翠区科技创业孵化中心提供的免租金办公室三年、两年、一年的使用权;临港经济开发区一创新创业基地提供免租金厂房三年、两年、一年的使用权;奖金各1万元、5千元、3千元,以及由威海市商业银行提供的5000万信贷基金。

## 环翠区89人 获助视器

本报1月15日讯(记者 许君丽 通讯员 程士荣) 近日,为让低视力残疾人脱离近盲的状态,满足他们生活的视觉所需,环翠区残联为89名低视力残疾人送去了助视器。

助视器配发属于“国家彩票公益金项目低视力助视器配发”项目,环翠区残联筛选出89名低视力贫困残疾人。威海市残联专家技术组还专程为他们进行了眼科常规检查,并提出辅助器具适配的合理化建议。

连日来,环翠区残联为89名贫困低视力残疾人免费发放便携式电子助视器、单筒望远镜等13种89件助视器。配发时,环翠区残联工作人员填写和审核每位残疾人证件,还逐一为他们讲解不同助视器的使用方法及注意事项,并及时上报配发汇总表和报表。



## 彩笔绘腊梅

进入寒冬腊月,自制九九消寒图可以作为日历使用,也是对时间的一种记忆。日前,环翠区塔山小学积极引导孩子们了解民风民俗,用画笔感受传统文化的博大精深与无穷魅力。 本报记者 许君丽 通讯员 王艳芳 摄影报道